
Äîìàøíåå çàäàíèå ïî ìàòåðèàëó 7-ãî ñåìèíàðà.

ÌÌÏ, îñåíü 2012�2013

13 íîÿáðÿ

Ðàçáåðèòå âûâåøåííûé ìàòåðèàë ïðîøëîãî ñåìèíàðà. Âíèìàòåëüíî èçó÷èòå

óñëîâèÿ Êóíà-Òàêåðà, êîãäà îíè ñòàíîâÿòñÿ äîñòàòî÷íûìè óñëîâèÿìè îïòèìàëüíî-

ãî ðåøåíèÿ. Ýòè óñëîâèÿ íà ñåìèíàðå ÿ ÷åòêî íå îçâó÷èâàë, à â òåêñòå îíè åñòü.

Ïðîðåøàéòå âñå çàäà÷è èç òåêñòà ìàòåðèàëà.

Çàäà÷à 1. Ðàññìîòðèì äâóõìåðíóþ çàäà÷ó êëàññèôèêàöèè ñ äâóìÿ êëàññà-

ìè Y = {−1, +1}. Â îáó÷àþùåé âûáîðêå 5 òî÷åê: {(1, 1), (1, 2), (2, 3)} êëàññà +1
è {(3, 1), (4, 2)} êëàññà −1. Ïîñòðîéòå îïòèìàëüíóþ ðàçäåëÿþùóþ ãèïåðïëîñêîñòü

a(x) = sgn(w1x1 + w2x2 − w0), âûïèñàâ ñîîòâåòñòâóþùóþ çàäà÷ó îïòèìèçàöèè è ðå-

øèâ åå ñ ïîìîùüþ ìåòîäîâ, îïèñàííûõ íà ïðîøëîì ñåìèíàðå.

Êàêèå èç òî÷åê îáó÷àþùåé âûáîðêè ïîëó÷èëèñü îïîðíûìè? Êàêîâà øèðèíà ïî-

ëó÷èâøåéñÿ ðàçäåëÿþùåé ïîëîñû?

Ïîäóìàéòå, êàêèå òî÷êè ïëîñêîñòè ïðè äîáàâëåíèè â îáó÷àþùóþ âûáîðêó íå èç-

ìåíèëè áû ðåøåíèÿ? Êàêèå áû èç íèõ ñòàëè îïîðíûìè âåêòîðàìè? Êàêèå áû íå ñòàëè

îïîðíûìè?
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